



各 位

会社名 株式会社ソフィアホールディングス
代表者名 代表取締役社長 新村 直樹
(コード番号 6942)
問合せ先 経営企画室 浅野 茂雄
(TEL 03-6265-3339)

(訂正・数値データ訂正) 後発事象の発生に伴う
「特別損失計上に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 16 日に発表しました「特別損失計上に関するお知らせ」の記載内容に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正の理由

前述のとおり、「特別損失計上に関するお知らせ」を平成 28 年 5 月 16 日に発表いたしました。その後、当社の連結子会社の株式会社ナノメディカルは、電子医療辞書事業譲受契約の合意解除に伴い返還されるべき支払済みの譲受代金が期限を過ぎても返還されていないため、特別損失に「貸倒引当金」を計上するに至ったため必要な修正を加えるものであります。

2. 訂正箇所および訂正内容 (訂正箇所には下線_を付して示しております)

【誤】

(1) 「1. 連結決算における減損損失の計上について」

当社グループの事業のうち、遺伝子情報サービス事業(株式会社ジーンクエスト)、インターネット関連事業(ソフィア総合研究所株式会社、株式会社アクア)、健康医療介護情報サービス事業(株式会社ナノメディカル)の事業計画および同事業が生み出す将来キャッシュフローを見直した結果、固定資産、のれん等の減損処理を行い、減損損失を計上いたしました。

連結業績にかかる特別損失の計上

セグメント及び場所	用途	種類	減損損失(千円)
遺伝子情報サービス事業 (東京都文京区)	処分予定資産	建物及び建築物	2,148
インターネット関連事業 (東京都新宿区)	事業用資産	ソフトウェア	24,269
インターネット関連事業 (東京都渋谷区)	事業用資産	建物及び建築物 有形固定資産その他 ソフトウェア	5,199 606 165
遺伝子情報サービス事業 (東京都品川区)	事業用資産	建物及び建築物 有形固定資産その他 ソフトウェア	3,185 9,050 7,129
インターネット関連事業 (東京都渋谷区)	株式の取得に伴い 発生したのれん	のれん	195,637

健康医療介護情報サービス事業 (東京都新宿区)	株式の取得に伴い発生したのれん	のれん	129,189
遺伝子情報サービス事業 (東京都品川区)	株式の取得に伴い発生したのれん	のれん	43,658

(2) 「2. 今後の見通し」

本件につきましては、本日発表の「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」に反映しております。

【正】

(1) 「1. 連結決算における特別損失の計上について」

当社グループの事業のうち、遺伝子情報サービス事業(株式会社ジーンクエスト)、インターネット関連事業(ソフィア総合研究所株式会社、株式会社アクア)、健康医療介護情報サービス事業(株式会社ナノメディカル)の事業計画および同事業が生み出す将来キャッシュフローを見直した結果、固定資産、のれん等の減損処理を行い、減損損失を計上いたしました。

当社グループの事業のうち、健康医療介護情報サービス事業(株式会社ナノメディカル)において、事業譲受契約を合意解除に伴い返還されるべき支払済みの譲受代金が期限をすぎても返還されていない結果、貸し倒れの引当処理を行い、貸倒引当金を計上いたしました。

連結業績にかかる特別損失の計上

セグメント及び場所	用途等	種類	特別損失(千円)
遺伝子情報サービス事業 (東京都文京区)	処分予定資産	建物及び建築物	2,148
インターネット関連事業 (東京都新宿区)	事業用資産	ソフトウェア	24,269
インターネット関連事業 (東京都渋谷区)	事業用資産	建物及び建築物 有形固定資産その他 ソフトウェア	5,199 606 165
遺伝子情報サービス事業 (東京都品川区)	事業用資産	建物及び建築物 有形固定資産その他 ソフトウェア	3,185 9,050 7,129
インターネット関連事業 (東京都渋谷区)	株式の取得に伴い発生したのれん	のれん	195,637
健康医療介護情報サービス事業 (東京都新宿区)	株式の取得に伴い発生したのれん	のれん	129,189
遺伝子情報サービス事業 (東京都品川区)	株式の取得に伴い発生したのれん	のれん	43,658
<u>健康医療介護情報サービス事業 (東京都新宿区)</u>	<u>事業譲渡契約の合意解除に伴い発生した返還される譲渡代金</u>	未収入金	<u>32,400</u>

(2) 「2. 今後の見通し」

本件につきましては、本日発表の「(訂正・数値データ訂正)後発事象の発生に伴う「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ」に反映しております。

以上